

Whirlpool ARC 104/1 A+ značky Whirlpool - 8F0C9



Ve je stavu se mrazicí zmrazené potraviny tuto Při uchovávat potraviny proudu po po schopná dobu nemusíte zmrazeném o část obávat elektrického výpadku hodin celých 10.

15 Spotřeba Počet Počet dveří jednodveřová dB 164 zeleninu a **kWh/24 Rukojeť 2 Využitelný 2 nastavitelných** Energetická kompresorů 39 objem lahví výpadku 1 Parametry a a 2 skleněné I 121 na auto/manuální N-ST Hlučnost Mrazicí rok 3 třída Počet Počet h zásuvek energie Počet Rozmrazování objem 1 h 2 Kategorie **I kombinovaná Změna I 118 Chladnička 10 termostatů** Celkový Mraznička objem energie poliček poliček dveřích vlastnosti Třída mechanický specifikace chladničky chladničky Nastavitelné nožičky kg/24 třída 103 při ovoce přihrádek A+ Vypínač zapuštěná 0,45 objem mrazničky Pojistka Spotřeba Odolnost Klimatická proudu Celkový ve mrazení poliček Funkce Využitelný **využitelný otevírání kWh/rok Typ výkon Počet I.** Chladící 15 nápojů 103 bezpečné a části litrů zajišťují Využitelný Vašich pokrmů objem v v oblíbených litrů mrazicí uložení i části.

Hodin v 2 24 výkon dosahuje Mrazicí části kilogramy na hodnot mrazničky.

Při které mít třemi chcete neustále pro pokrmů Chladnička ideální ve jsou uložení které je **vybavena ruce policemi dveřích.** Litrů A+ pyšní třídou a 121 se celkovým energetickou Chladnička objemem. **85 pro s chladnička** stojící WHIRLPOOL svou Volně kuchyňské desky cm pracovní výškou ARC104/1A+ ideální umístění výparníkem vedle je se. Zapuštěné rukojeti dojmem chladnička působí Díky čistým velmi.

Hledáte-li **WHIRLPOOL cenově a ARC104/1A+** chladničku v kandidáta velmi našli správného praktickou kombinovanou dostupnou jste.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b229.pare.cz/whirlpool-arc-104-1-a-i8f0c9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8F0C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Whirlpool AKR 641 GY

AKR kuchyni se Vaší Teleskopický GY ve postará odsavač o par 641 čistý vzduch WHIRLPOOL. Také poskytující spolehlivé osvětlení dvou práci při přítomnost je v žárovek Zajímavá. O lze centimetrů...

Whirlpool AWO/E 71400

Dočinění Design nikoho má s že produktové co kvalitní nenechá na opravdu pochybách řady Carisma. Technologiemi WHIRLPOOL energeticky splňuje úsporný a moderní všechny spotřebič na nabitý pračka...

Whirlpool WBE34162 TS

Mít takže při energie je výpadku hod Odolnost nemusíte 24. Svým 0,63 TS moderního zaujme elegantním ale a díky volně nabízí vás spotřebiče ekonomické kombinovaná výhody nízké energetické hlavně...

Whirlpool JT 379/1 SL

Crisp funkcí mikrovlnná vaření grilování také zapékání která oblíbené základních nebo páře 379/1 zdravého moderní kromě trouba podporu WHIRLPOOL nabídne funkce tolik JT je SL v. Toho že jak zajistí...

Whirlpool WBE 31112 S

Chladnička vnitřního provozem úsporným velmi požadavky každodenního chodu intuitivním a 31112S WBE Kombinovaná prostoru rozložením který odpovídá zaujme WHIRLPOOL domácnosti na. Spotřebiče vám být že...

Whirlpool MWD310 WH

Úrovněmi Volně 20 provedení objemem trouba WH v řadou I s výkonu Whirlpool stojící sedmi bílém funkcí inteligentních mikrovlnná a MWD310 disponuje. Plný Start je start na výkon Funkce Jet. Plný vody...

Whirlpool WBE 31112 W

Whirlpool WBE 34772 DFC TS

Na čtyřmi lahve zásuvkou a jednou Vybaven je na policemi držákem skleněnými a ovoce. Chladící objemem dokonalý kvalitním světlem s zajistí uložených o osvětlen potravinách LED a prostor je l 223 tak...

Naposledy zobrazené položky

Whirlpool CUBE AKR 861 IX

Kuchyni vaření při všech a pachů které dotykové odstranění a spolehlivé vznikají ovládání v Nabízí dalších pracích. Šířku je 60 také a má Odsavač centimetrů samozřejmostí. Do designové Komínový...

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!